

# ZPRAVODAJ

## obce Kameničná



číslo **68**

ročník **2014**

**Š Zasedání obecního zastupitelstva >**

č.35

12.5.2014

Zápis:

Prítomni: Ing. Milan Sklenář, Marie Čáslavková, Marie Cimrová, Jaroslava Kalousová, Hana Pecháčková, Ludmila Kotyzová, Jan Lhoták

Hosté: Jaromíra Veverková, Pavel Václavík

Usnesení:

1. Zastupitelstvo obce Kameničná projednalo a schvaluje Smlouvu o zajištění zpětného odběru a využívání odpadu z obalů mezi obcí Kameničnou a společností EKO-KOM a.s.  
Pověřuje starostu podpisem smlouvy.
2. Zastupitelstvo obce Kameničná schvaluje prodej pozemkové parcely č. 1730/3 o výměře 1217 m2 v kú. Kameničná manželům Tereze a Martinovi Grundovým za cenu 40,- Kč. m2.  
Pověřuje starostu podpisem smlouvy.
3. Různé

3.1. Zastupitelstvo obce Kameničná projednalo a schvaluje Žádost paní Jitka Rolečkové o bezúplatný pronájem obecních prostor bývalé školy a zázemí na hřišti z důvodu pořádání přívěsnického tábora v termínu od 18.8.2014 do 22.8.2014 pro 30 dětí.

3.2. Zastupitelstvo obce Kameničná projednalo a schvaluje smlouvu o účelové poskytnutí investiční dotace z rozpočtových prostředků Pardubického kraje na akci „Rekonstrukce sociálního zařízení v Mateřské škole Kameničná“ ve výši 100 000,- Kč. Pověřuje starostu podpisem smlouvy s Pardubickým krajem.

3.3.. Zastupitelstvo obce Kameničná projednalo a schvaluje rozpočtovou změnu č.1/2014 ve výši 100 000,- Kč na „ Rekonstrukci sociálního zařízení Mateřské školy“.

3.4. Zastupitelstvo obce Kameničná projednalo a schvaluje nákup výpočetní techniky pro Mateřskou školu, Obecní knihovnu a Obecní úřad dle nabídky.

3.4. Zastupitelstvo obce Kameničná přijalo písemnou žádost pana Pavla Václavíka o poskytnutí informací o uzavřených smlouvách v roce 2013 a obecních výdajích nad 10 000 Kč. fyzických osob i firem. a uzavřené smlouvy zaměstnanců OÚ.

**Š Obecní úřad informuje: >**

**Blíží se komunální volby !!**

V minulém čísle zpravodaje byly vloženy anketní listky, na které jste mohli psát jména spoluobčanů naší obce, kteří by tlumočili a hájili v zastupitelstvu obce Vaše názory a přání. Protože se nám vrátilo málo anketních listků s Vašimi názory, máte ještě jednu příležitost se vyjádřit. Občané s nejvíce hlasy budou osloveni, zda by chtěli v zastupitelstvu v příštím volebním období pracovat.

Budeme rádi, když se někdo i sám nabídne pro práci v zastupitelstvu obce.

Děkujeme za Vaše názory.

Marie Čáslavková





A zvláštní poděkování zasluhuje Jana Kalousová, která byla dva dny před sobotou oslovena, jestli by zvládla dvojroli místo Skalických /odmítli z časových důvodů/ v písničce Lojza a Liza. Nezklamala a zvládla.

**Připravujeme :** Místo Kamenské míle /pro malou účast běžců/ **výlet na kolách.** Sledujte vývěsku.

Za TJ Sokol Kameničná Jana Kratochvílová

## Z tanečních soutěží



12. 4. byly malé tanečnice Vivianky na taneční soutěži ve Dvoře Králové nad Labem. Přivezly si účastnický list za krásné páté místo, které vybojovaly mezi osmi juniorskými týmy starších orientálních tanečnic. Za odměnu jsme se stavili v ZOO. Největší úspěch měly prolézačky.



24.5. jsme vyrazili na taneční soutěž do Týniště nad Orlicí a v tanci s orientálním hedvábným vějířem vyhráli skvělé 3. místo. Mladší dívky se závoji si v konkurenci

mažoretek a roztleskávaček vybojovaly místo 6.

Asi budeme muset změnit styl tance, protože v orientálním kostýmu jsme byly letos v Týništi jediné, v jedné kategorii s mažoretkami a roztleskávačkami.

Jitka Rolečková

*d c d c d c d c d c d c d c d c d c d c d c d c d c d c d c d c d c*

## Š Zamyšlení z knihovny>

Novinky- milí občané, pokud vzorně čtete zprávy ze zastupitelstev, dozvíte se, že knihovna má nový počítač. Ten starý bohužel dosloužil. Že je počítač chlazen kapalinou jsem se dozvěděla, až když se počítač podobal radiátoru a vytápěl knihovnu. S novým softwarem Windows 2013 se snad nějak poperu. Důležité je, že služby knihovny zůstaly zachovány.

- Stříhání a úprava hudby pro County energies a Vivianky
- Vypalování CD
- Grafické práce – plakáty, vizitky, letáky atd
- Převody souborů - z PDF do Word (umí nový Word 2013) a obráceně pro vkládání na webové stránky atd.
- Scanování a tisk dokumentů – nový počítač nemá čtečku karet. Až ponese fotografie k tisku, použijte flash disk nebo jiný zdroj.

V knihovně se také plánuje nový program s databází knih na čtení kódů jako má městská knihovna v Žamberku. Ne že by to byl náš nápad, ale bude to nutné pro všechny knihovny. V budoucnu tedy seznam knih celé knihovny najdete na webových stránkách. První na řadě v našem regionu budou Helvíkovice. Pak teprve přijdeme na řadu my. Jen pro představu (z knihy se zadává do databáze 8 údajů a jedna kniha se tedy zadává asi 3 – 5 minut. V knihovně máme asi 4000 knih. Až bude po komunálních volbách, budu muset požádat nové zastupitelstvo o kanapíčko až tu budu spát.

A jsem u dalšího zajímavého tématu a tím jsou plánované komunální volby. Přemýšlela jsem nad tím, koho napsat do anketního lístku. Jelikož je současná doba o dotacích, sociálním, právním a všeobecném přehledu, ale





poběží pouze na jeden pokus a jen čtyři závodníci. Pořadovou přípravu jsme zvládli, tak jako poslední roky ve společném útvaru všech našich družstev. Po ukončení závodů, bylo připraveno kulturní vystoupení místního ochotnického divadelního souboru NA SKÁLE, kteří předvedli divadelní hru AKT. Nechybělo občerstvení, živá hudba a pro děti nafukovací hrad a skluzavka. Sluníčko vydrželo svítit téměř celé závody, až před ukončením se přehnal menší přeháňka, a tak se tento den vydařil a domů jsme přijížděli ve večerních hodinách.

Příští rok pořádá hasičské závody naše obec k příležitosti 120. let od založení sboru. Proto věřím, že přijdete nejen závodit, ale i povzbudit.

Monika Kalousová

## HASIČSKÉ ZÁVODY 30. – 31. 5 MLADKOV

MLADŠÍ DRUŽSTVO:	Terča Brokešová, Mart'a Holubář, Lád'a Kalous, Terka Kalousová Majda Mrklovská, Nelča Pecháčková, Pája Rolečková, Vojta Veverka, (Jirka Lesák - nemoc)
VEDOUcí:	Jarča Kalousová, Hanka Pecháčková
STARŠÍ DRUŽSTVO:	Vít'a Beran, Danča Mrklovská, Lád'a Kacálek, Anetka Kalousová, Kát'a Kalousová, Tonda Kaplan, Dan Leitner, Ben Oravec, Kája Rolečková, Kamča Trejtnarová (Luky Stehlík – neschopenkaJ)
VEDOUcí:	Šárka Martincová, Aneta Krejsová
ODVOZ:	Tomáš Aulich
POMOCNíCI:	Martin Štěpánek, Pája Štěpánková
ROZHODCí:	Tomáš Aulich
VEČEŘE:	bageta
NOC:	budova bývalé školy - Kameničná
SNíDANĚ:	koláč
OBĚD:	svíčková
UMíSTĚNí:	ML. 10. z 35. družstev, ST. 10. z 33. družstev
ODMĚNA:	zmrzlina u Valachů



Š. Martincová

## Š Sdělení od spoluobčanů

### **Upozornění pro spoluobčany!!!!**

Dávejte si pozor na své domácí mazlíčky. Pohybuje se tady někdo, kdo po nich střílí ze vzduchovky!!!  
Naše kočka byla někdy okolo 31.5. postřelena tímto bezohledným člověkem. Měla obrovské štěstí, že jí diabolka zasáhla jen do ocasu.

Kacálkovi, Kameničná 110

### **Bud'te občan!**

V posledních letech podle představitelů místní veřejné správy převládá nezájem občanů o veřejné dění v obci. Lidé jsou pasivní, nevyhledávají informace, nenavštěvují veřejná jednání zastupitelstva, nereagují ani na výzvy k připomínkování. Jejich zájem se zvyšuje pouze v případech, že se jich záležitost přímo dotýká. To potvrzuje zjištění uvedené výše, a totiž že občané využívají k získávání informací o všeobecném dění ve městě především neformální kanály.

Každý z nás dobře kontroluje, jak utratit svoje vydělané peníze přemýšlí, jest-li je to či ono dobrá investice. Pokud se ale jedná o veřejné peníze, vládné naprostý nezájem kdo a jak je utratí. Zajímejme se o veřejné zasedání, budete překvapeni, jak a o čem se jedná. Pokud se někdo nechá zvolit do zastupitelstva, měl by pracovat pro nás. Není to jen o odměně za činnost zastupitelů. Při komunálních volbách volme naše představitele takové, o nichž jsme přesvědčeni, že budou přínosem pro naši obec. Naše přítomnost na zasedání bude kontrolou, inspirací a pomocí i pro zastupitele.

Občan má nejenom povinnost platit daně, odvádět sociální a zdravotní, dodržovat zákony, s nimiž nesouhlasí, ale má také svá občanská práva.

Chce žít ve svobodné a demokratické zemi, kde jsou si před zákonem všichni rovni, kde se nevyplácí krást a tunelovat a kde přání a potřeby jedněch nejsou prosazovány na úkor práv jiných.

Nemusí bezmocně sledovat, co se v tomhle státě děje, ale může sám ovlivnit budoucnost naší země. A není v tom sám.

#### **Občan má právo**

1. Vědět jak se hospodaří s jeho penězi.
2. Vědět podle čeho a hlavně koho zastupitelé rozhodují.
3. Vyjádřit se k práci úředníků, k důležitým koncepcím a strategiím.
4. Spoluřadovat o důležitých věcech, které se ho bezprostředně týkají.
5. Očekávat kvalitní práci úředníků, slušnost a odpovědnost za důsledky jejich rozhodnutí.

Dejte najevo, že vám na budoucnosti záleží.

Pavel Václavík

### **– Poděkování**

Mateřská škola Kameničná děkuje za tvůrčí impulz ze strany manželů Skalických, kteří přišli s nápadem uspořádat Květinovou burzu a výtěžek z této akce věnovat naší mateřské škole na vytvoření výukové zahrady. S chutí jsme s dětmi přispěli vystoupením a výtvarnými pracemi. Děkujeme za šanci rozšířit naší vzdělávací nabídku, všem zúčastněným i těm, kteří jakkoliv přispěli ke zdárnému průběhu této akce.

Mgr. Milena Šánová, ředitelka MŠ

**Uzávěrka příštího čísla bude 30.7.2014**  
Náměty a připomínky zasílejte na  
[knihovnakamenicna@seznam.cz](mailto:knihovnakamenicna@seznam.cz)